

2023年3月8日 株式会社ベルーナ

ベルーナ アパレル・雑貨通販における ご注文送料および会員様向け優待サービスを改定

2023年4月1日(土)ご注文分より変更

公式WEBサイト: https://belluna.jp/

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野 清)は、アパレル・雑貨事業のカタログ通販・公式WEBサイト「ベルーナオンラインストア」におけるご注文送料および会員様向け優待サービスを、2023年4月1日(土)より改定いたします。

■ご注文送料の改定

会員ランクに関わらず税別1万円以上のご注文で送料無料になります。ご注文が1万円未満の場合は一律で税別537円になります。

改定前 1回のご注文(購入)合計金額	ご注文送料
税別5,000円未満の場合	税別490円
税別5,000円以上の場合	税別190円

文定後	1回のご注文(購入)合計金額	ご注文送料
	税別10,000円未満の場合	税别537円
	税別10,000円以上の場合	送料無料

※別配送マークのついた商品は、対象外となります。

■会員様向け優待サービスの改定

ダイヤ会員はご注文金額に関わらず、ゴールド・プラチナ会員は税別5,000円以上で、いつでもご注文送料無料になります。 ※ご優待特典は、変更となる場合があります。※詳しくはインターネット内、インフォメーションをご確認ください。

※ご優待ランクは、1年間(算出期間:3月から翌年2月末まで)のお買上金額で決定します。

	通常会員	シルバー会員	ゴールド会員	プラチナ会員	ダイヤ会員
ランクアップ条件 (年間お買上げ税別合計)		税別1万円以上	税別3万円以上	税別5万円以上	税別10万円以上
ラッピング 無料 **5	年	間1万円(税別)			7 0
代金引換 無料		上のお買上で 優待会員に!			0
返品引取 ※4	V. 60 4			0	0
会員専用 フリーダイヤル	The state of the s			0	0
お誕生日 プレゼント _{※3}		1000ポイント	1000ポイント	1000ポイント	1000ポイント
お買上金額問わず 送料無料 **2					81
税別 5,000円 以上 送料無料 ※2			税别5,000円以上	税别5,000円以上	いつでも 送料無料
税別10,000円以上 送料無料 ※2	税別10,000円以上 送料無料	税別10,000円以上 送料無料	AAA strat down strat	送料無料 送料無料	
ポイントサービス ※1	1倍	2倍	3倍	6倍	10倍

- ※1 税別200円お買上ごとに1ポイントプレゼント。1ポイント=1円の値引きとしてお使いいただけます。
- ※2 別配送マークのついた商品は、対象外となります。
- ※3 お誕生月のお買物で1,000ポイントプレゼント。1,000ポイントはお買物いただいた商品のお届け後にご利用いただけます。 (お誕生月登録のあるお客様が対象です。交換は対象外になります)
- ※4 別配送商品は、無料引取りの対象外となります。
- ※5 1商品につき1包装でお届けいたします。包装が困難な商品は対象外となります。

ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた 多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

対象通販サービス





カタログ通販(一部抜粋)



ベルーナオンラインストア

会社概要

■会社名 株式会社ベルーナ

■代表 代表取締役社長 安野 清

■所在地 埼玉県上尾市宮本町4番2号

■企業サイト https://www.belluna.co.jp

■事業内容 アパレル・雑貨事業/化粧品健康食品事業/グルメ事業/ナース関連事業/

データベース活用事業/呉服関連事業/プロパティ事業/その他の事業

